



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PROITI - PRÓ-REITORIA DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROFESSOR VISITANTE Nº 1, DE 21 DE JUNHO DE 2023
PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÕES

A Pró-Reitoria de Inovação e Tecnologia da Informação da FURG torna pública, para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação do Edital supracitado referente ao processo seletivo simplificado para contratação de Professor Visitante nos termos da Lei nº 8.745/93 alterada pela Lei nº 12.772/12, cuja alteração está a seguir elencada:

No Item 10, DO CRONOGRAMA, onde se lê:

Período de Inscrições	22/06/2023 a 24/07/2023
Divulgação das Inscrições homologadas	25/07/2023
Interposição de recursos contra as homologações das Inscrições	26/07/2023
Interposição de impugnação da Comissão de Seleção	26/07/2023
Publicação do resultado dos recursos sobre homologações das inscrições e impugnação da Comissão de Seleção	27/07/2023
Avaliação dos candidatos	28/07/2023 a 31/07/2023
Divulgação do resultado preliminar	01/08/2023
Recurso contra o Resultado Preliminar	02/08/2023
Divulgação do resultado Definitivo	Até 07/08/2023

Leia-se:

Período de Inscrições	22/06/2023 a 21/08/2023
Divulgação das Inscrições homologadas	22/08/2023
Interposição de recursos contra as homologações das Inscrições	23/08/2023
Interposição de impugnação da Comissão de Seleção	23/08/2023
Publicação do resultado dos recursos sobre homologações das inscrições e impugnação da Comissão de Seleção	24/08/2023
Avaliação dos candidatos	25/08/2023 a 28/08/2023
Divulgação do resultado preliminar	29/08/2023
Recurso contra o Resultado Preliminar	30/08/2023
Divulgação do resultado Definitivo	Até 04/09/2023

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Rio Grande, 24 de julho de 2023.

Diogo Paludo de Oliveira

Pró-reitor de Inovação e Tecnologia da Informação em exercício

Universidade Federal do Rio Grande - FURG



Documento assinado eletronicamente por **Diogo Paludo de Oliveira, Pró-Reitor, Substituto**, em 24/07/2023, às 14:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0089909** e o código CRC **E2C922ED**.

Referência: Caso responda este documento Retificação de Edital, indicar o Processo nº 23116.011777/2023-01

SEI nº 0089909